

## Corrections to first printing of second edition of THE BANACH-TARSKI PARADOX

p. 12, line -4 of the proof:  $\bigcup g_i(S^*)$  should be  $\bigcup g_i(A_i^*)$

p. 89, line 5: So  $V_i$  here should be  $V_j$ .

p. 90, Proof of Claim line 4:  $s$  to  $s + 1$  should be  $n$  to  $n + 1$ .

p. 90, Line 2,  $M_{i_1} M_{i_2} \cdots M_{i_2}$  should be  $M_{i_1} M_{i_2} \cdots M_{i_s}$

p. 179, third line of the proof of 10.24: algebraically independent  $\rightarrow$  linearly independent.

p. 208, line 6: 11.7, should be 11.8.

p. 275, line 10 mod 1  $\rightarrow$  mod 1